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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Gümüş Teknik Analizi  
Gümüş fiyatları son günlerde ABD-İran hattında ateşkes ve anlaşma ihtimaline yönelik iyimserliğe rağmen 
zayıf görünümünü koruyor. Jeopolitik tansiyonun kısmen düşmesi güvenli liman talebini azaltırken, Fed 
tarafında faiz artışı ihtimalinin yeniden gündeme gelmesi ve ABD tahvil faizlerinin yüksek seyri değerli 
metaller üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Özellikle dolar endeksindeki güçlü görünüm, gümüşteki 
tepki alımlarının sınırlı kalmasına neden olurken, piyasanın yeniden uzun süre yüksek faiz temasına 
odaklandığı görülüyor. Günlük grafikte gümüşün 90 seviyesinden başlayan geri çekilme sonrası 7 günlük 
EMA’nın altına sarktığı ve 75 bölgesine doğru zayıfladığı görülüyor. Aynı zamanda kısa vadeli hareketli 
ortalamaların aşağı yönlü eğilim göstermesi, momentum kaybının sürdüğüne işaret ediyor. RSI’ın 46 
seviyesine gerilemesi alım iştahının zayıfladığını gösterirken, MACD histogramının negatif bölgede 
derinleşmesi satış baskısının devam ettiğini destekliyor. 75 seviyesi kısa vadede kritik destek olarak izlenebilir 
bu bölgenin altında 70 ve 65 seviyelerine doğru geri çekilme riski artabilir. Yukarı yönlü olası tepki 
hareketlerinde ise 80 ve 85 seviyeleri önemli direnç bölgeleri olarak öne çıkıyor. 

Destekler: 75 – 70 – 65 

Dirençler: 80 – 85 – 90 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi 

Ons altında kısa vadeli görünüm zayıf kalmaya devam ediyor. ABD-İran hattında diplomasi ihtimalinin 
korunması jeopolitik risk primini sınırlarken, Fed tarafında faiz artışı ihtimalinin yeniden gündeme gelmesi ve 
ABD tahvil faizlerindeki yüksek seyir altın üzerinde baskı yaratıyor. Bu görünümde güvenli liman talebi 
tamamen ortadan kalkmasa da, dolar ve faiz cephesindeki güçlü duruş ons altındaki toparlanma 
denemelerinin sınırlı kalmasına neden oluyor. Grafikte fiyatın 4550 direncini test ettiği, yakın bölgede kalıcılık 
sağlamakta zorlandığı ve 7 ile 20 günlük EMA’ların altında işlem görmeye devam ettiği izleniyor. RSI’ın 41 
seviyesinde bulunması tepki alımlarının sınırlı kaldığını gösterirken, MACD’nin negatif bölgede seyretmesi 
momentumun hala zayıf olduğunu destekliyor. Aşağıda 4350 seviyesi ilk kritik destek olarak takip edilebilir 
bu seviyenin altında 4200 ve 4000 bölgelerine doğru baskı derinleşebilir. Yukarı yönlü hareketlerde ise 4550 
üzerinde kalıcılık sağlanmadıkça 4650 ve 4850 dirençlerine doğru daha güçlü bir toparlanmadan bahsetmek 
zor görünüyor. 

Destekler: 4350 – 4200 – 4000 

Dirençler: 4550 – 4650 – 4850 
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yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
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Crude Oil Teknik Analizi 
 
Crude oil tarafında gün içi yaklaşık %4,75’lik düşüş sonrası fiyatların 99 dolar çevresinde dengelenmeye 
çalıştığı görülüyor. ABD-İran hattında müzakerelerin son aşamaya yaklaştığına yönelik beklentiler ve Hürmüz 
Boğazı’ndan petrol geçişlerinin yeniden artabileceği düşüncesi, arz riski primini aşağı çekerek petrol 
fiyatlarında sert geri çekilmeye neden oldu. Buna karşın fiyatların hala 100 dolar psikolojik eşiğine yakın 
seyretmesi, Orta Doğu kaynaklı arz riskinin tamamen ortadan kalkmadığını ve piyasada temkinli fiyatlamanın 
sürdüğünü gösteriyor. Günlük grafikte crude oil 105 dolar direncinden gelen satışlarla 100 dolar seviyesinin 
altına sarkarken, 7 ve 20 günlük EMA’ların da altına geriledi. Bu görünüm kısa vadeli momentumda belirgin bir 
zayıflamaya işaret ediyor. RSI’ın 51 seviyesine çekilmesi pozitif ivmenin azaldığını gösterirken, MACD 
tarafında histogramın sıfır çizgisine yaklaşması yükseliş momentumunun güç kaybettiğini düşündürüyor 
Aşağıda 95 ve 90 dolar seviyeleri destek olarak izlenebilir yukarıda ise 100 doların yeniden aşılması halinde 
105 dolar ilk önemli direnç konumunda kalmaya devam ediyor. 

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105 – 110 

 



 

 
 

. 
*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

21.05.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 

 
USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY tarafında kısa vadeli görünüm, dolar rallisinin İran anlaşmasına yönelik iyimserlikle hız kesmesi ve 
petrol fiyatlarındaki geri çekilmenin yen üzerindeki baskıyı azaltmasıyla bir miktar dengelenmiş durumda. 
Yen, dolar karşısında 159 seviyesinin altına doğru güçlenirken, paritenin Japon otoritelerinin daha önce 
müdahale sinyali verdiği 160 eşiğine yakın seyretmesi de yukarı yönlü hareketleri sınırlayan önemli bir unsur 
olarak takip edilebilir. Japonya’da ihracatın Nisan’da beklentileri aşarak %14,8 artması da yen tarafını 
destekleyen ek bir veri akışı sağladı. Teknik tarafta USDJPY günlük grafikte 158,90 çevresinde, 20 günlük 
EMA’nın hemen üzerinde ancak 159,00–160,00 direnç bandının altında fiyatlanıyor. RSI’ın 55 seviyesinde 
bulunması toparlanma eğiliminin sürdüğünü gösterse de aşırı alım bölgesinden uzak kalması momentumun 
sınırlı ilerlediğine işaret ediyor. MACD tarafında toparlanma sinyalleri görülmeye devam ediliyor. 159,00 ve 
160,00 seviyeleri kısa vadede direnç olarak izlenebilir 160,00 üzerine kalıcı geçiş sağlanmadıkça müdahale 
riski ve yen lehine haber akışı nedeniyle yükselişler sınırlı kalabilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 157,80 ve 
156,90 destekleri öne çıkarken, bu seviyelerin altında 156,00 bölgesi gündeme gelebilir. 

Destekler: 157.80 – 156.90 – 156.00 

Dirençler: 159.00 – 160.00 – 161.00 

 


